A=\k260bt A2 : (G\o.&&w?ek Fedes St\u\\hjwa aives Karpe rs)

£s bereadwne :
wM] t Masse des Kirgets
RILT ¢ Avpilde e Anegog

K[MT"‘] + Fedar Kownstawie
r[MT] : Ddupluagsfblator
\‘5°[T-41 : A\"‘Q&W&‘ Q&?Aw% doy Sckm\nauvﬁ
xH)[L'& . Posthiown des Pemdals
t [T] - Wt
Awn ewaswu *0..!&(730),0_ :

o W E) 4 T X )+ K@) = — wR wlsin(Wet) , X(0) =0, x'(0)=0
D SenSonma & .

Divsausionen: § T (M, TY (K=3 Grumddiwensionen) N=5 faromader )

Posawa Rt [‘“1 =M=1L° M'T° => DinmemSionsvalelet von W ¢ (%)
N o © (

o oerwr = e
[k]=MTo=M'T = €« (3)
[r]=MT= °M'T™ => " J \%)
[@l=T"=L MT™ = h w8

VQ\"\Qb\’M' Lx(‘\_)l: L = L_"T -‘-:‘ =S \ 7((“ : (E)
DL v > .+

\ ] wginx = 3r5 o 1@ D i
Divuasa Sion Svaa U?:N 3* K) u\f“\tg\; Aie Divwasiomsvelitotaa do¢ Vosauwr tes ) A Vo m R Kt W

L o 4 0 6 © s
A=ml 4 o 14 1 o )e®R
T\0 © -2 -1 1

Dinasasiowns o se tarasme ®r T 1 (p=2 dideusionlese Yasawats), = R N AT

o (50550 D) e ()
['“'1:4 e K'}) % 23 -a -4 X'S\' ° &&SBG{Q\<—3)*Q

-1
2 (—2>‘c“clem3
0
T (Cq\C)_) = (0,-1) bIO. (Qa.Qz_) = (’;‘_r%) Q\\\Q\M (Wi

e - Bii
=" ) TeT°T
Entdivaaa Sowmali e WS (\/Qﬁqv\k 2)
Die Trawt forwation \ Y
Gy = Tl = (30 50,
a\so i
i xH  x(4:T)
T == ) = =
F 2 2

WA Weth u bestuanaen danm 3““““5““\*\"\\ Re fereriopo pun = TR T8, R = X (v R s) Uefnt
= & _arxGEol Yo
g (v = &c[‘i\“\"& &l =3 1 = 2.xE

Souard



A2

2 ) - y * "
3“@): Jx ujm\= &[* (3 t)X- 2 wx ()

= [ rx (F0) - K x(Fr) = RS sin (W, $:7)
w

x A
.r—-{ -’f\- 3\1)-Kx bkt.)—w\Ruo S!h(welf‘t).&
+

% = |
2 p\wo
r+ - B ux -——-—.—..S\h(d)°+‘t)
x(%.0)
= =0

3(0) ;\‘
\3&°) = TX

X

VIVCN Qb\%\lt\'\ VLS '\'\'Q\'\Je“u-uk /\V\Qw Gu&dou%o»\no.

y 0wy« ME ey _ Rt o-?: ’3\0)=0)d(o)n
g (o) + o 3 Y U 3
Die tninwiiidan h@zrqxsﬂ\o?u« b X (desdom vium o 30.\.&\.\&, das) \Msauc).\,l viele det \(QQW-{;..‘L
\" i\ 5___?.1 L_.._B—— ) wo "'
W ! w ) X
%\ﬁc\\ A swd. Es 3\‘0{- 3 Noa\ke.\a\ah‘w (Qus die S\Aq\m‘m;ﬁ)
A\ TS . Y
@) Ll oq, B, SR R
AW A ua-R-W8 K-+ _Km o te &(_‘—_:}
= += “: ) X = r VA 2 )
= ')+ Y'lo + Yo = —Sw\( T, - 't) “m—u, y CLEY
K-1* TRl “:. '“1
&B\ : =4, —

=:3—=\_3'-:, =9~Q}r k_,>___ F m’#-W)

5 ‘d“k“ + T =E . t\‘“ +3\‘C) = -—sm(m - Tye ‘t.') Yoy =o, n‘(o) ©

—

2RO T2
R-Q -
(@ watun, T, Al
-+ v ki K
= + == \)(=\Dgp\k==>-“—;-=m°‘ 0% M-“’;)

& () + T2 “(t\ + Myl g\© =- swit) .
Souuit \o.uhu Qir. o Faivan fomalis lerter Akfszw#%ow
() : b“k‘t) '@ + Ty =~J\\'\( ™, "c\) ,UKP)=°,3‘(O)=0
\:)“('t.) * '“’;d‘ -U‘\t) -Ha\f:) =~ Q‘UQ-“{‘)’ Yor=2) U‘(o):g
\G“Kt) T Y Ty = - an(x), gl =s, Y0 =0



